Volkswirtschaftliches Modell

Beitrag von , Mort Suidakra“ vom 7. April 2007, 00:32

Das ist doch heftig aufwandig,wenn du das umsetzen willst.

Dazu sollte sich die MN Welt erstmal auf eine Wahrungsgrundlage einigen,also wirklich die

Werte der Wahrungen abgleichen und anpassen.

Wieviel verdient ein Arbeiter pro Monat im Durschnitt

Was kosten Grundnahrungsmittel

Was kosten Luxusartikel

Dazu braucht man erstmal vergleichsmdglichkeiten, wie Zeitungspreise,
Bananen, Flugzeuge,Autos.

Manche Wahrungen basieren auf nichts,andere Haben ein Wirtschaftsmodell.

Komunistische Staaten sollten eins haben denn deren Politik Basiert darauf.

In anderen Staaten wird einfach alles hergzaubert.

Alleine wenn man Warenlieferungen berechnet kommen Kosten zusammen.

Brot,Milch,Eier,

Arbeit des Fahrers, Wegstrecke als Zeit, Warenwert, LKW (Transportmittel), Energiekosten,
Handler ,Zwischenhandler, Beladungszeit, Abladung,Pausen,Stau, das verursacht alles Kosten,
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die man bei einem Komplaxen Modell bertcksichtigen sollte.
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